 EVIDENCIJA ČLANSTVA


Novi član pristupa Sindikatu popunjavanjem pristupnice kod povjerenika. Jedan primjerak popunjene pristupnice obvezno se dostavlja poštom Sindikatu, jedan urudžbira kod poslodavca, a preslik arhivira u dokumentaciji podružnice Sindikata.

Povjerenik je ovlašten vršiti kontrolu obustave sindikalne članarine na način da u računovodstvu zatraži uvid u ispis obustavljenih članarina.

Po primitku pristupnice u Uredu Sindikata administrativni tajnik obavlja upis novog člana kao i  sve promjene u evidenciji o članstvu ( upis, ispis, promjena podataka- prezimena, općine prebivališta, ustanove zaposlenja).

Za sve pristupnice pristigle u Ured Sindikata do 15. u mjesecu ( datum) administrativni tajnik upućuje zahtjeve za izradu članskih iskaznica.

Članska iskaznica dostavlja se sindikalnom povjereniku do kraja mjeseca u kojem je u Uredu Sindikata zaprimljena uredno popunjena pristupnica do 15. u mjesecu.

Prilikom istupanja član je dužan potpisati izjavu o istupanju i dostaviti u Ured Sindikata posredstvom sindikalnog povjerenika te vratiti člansku iskaznicu.

Ukoliko član istupi, a o tome ne izvijesti povjerenika, povjerenik je dužan pisano izvijestiti administrativnog tajnika, administratora evidencije članstva. Povjerenik sve promjene u svezi članstva ( pristupanje, istupanje, promjena podataka o članu ) dostavlja u Ured Sindikata mjesečno.

Sve poslove u svezi unosa podataka u evidenciju članstva i izradu članskih iskaznica obavlja administrativni/a tajnik/ca Sindikata te se za sva pitanja možete obratiti na broj telefona 01 4855-798, ili putem maila nszssh@nsszssh.hr.
