FOND SOLIDARNOSTI

Sredstva Fonda solidarnosti dodjeljuju se u slučajevima smrti člana Sindikata, smrti supružnika ili djeteta člana Sindikata; radi teže invalidnosti ili dijagnosticirane zloćudne bolesti djeteta do 18 godina starosti; dijagnosticirane zloćudne bolesti člana Sindikata; radi teže invalidnosti djeteta nakon 18. godine života čiju je nesposobnost za rad i privređivanje nalazom i mišljenjem utvrdilo tijelo vještačenja, a uslijed čega ga uzdržavaju roditelji.

Za donošenje odluke o dodjeli pomoći prema bilo kojem od navedenih kriterija u Ured Sindikata potrebno je dostaviti : zamolbu ovjerenu od sindikalnog povjerenika, preslik osobne iskaznice, kartice tekućeg računa osobe, OIB i podatak o mjestu prebivališta osobe kojoj se dodjeljuje pomoć (novo), preslik članske iskaznice člana Sindikata.

Za slučaj smrti potrebno je, uz gore navedeno,  dostaviti preslik smrtnog lista, a za slučaj bolesti preslik medicinske dokumentacije iz koje je razvidna osnova po kojoj se traži financijska pomoć.

Rukovodstvo Fonda solidarnosti sastaje se najmanje jednom u tri mjeseca kada donosi odluke o pojedinačnim zahtjevima. Iznimno, za slučaj smrti, solidarna pomoć za isplaćuje se najkasnije u roku od 15 dana od dana zaprimanja urednog zahtjeva.

Financijsku pomoć nije moguće isplatiti na poseban račun otvoren za uplatu primanja i naknade izuzete od ovrhe ( zaštićeni račun). U uvjetima nemogućnosti isplate na nezaštićeni račun potrebno je javiti se administrativnom tajniku u Ured Sindikata radi dogovora o modalitetu isplate pomoći.

